



step STEP (Studentski evanđeoski pokret)
Zgodnošćo študenti i mladi ljudi koji žele živjeti Kristov život i biti blagosloveni.

VOLONTERI STEP:

- Poveži se** sa kršćanskim studentima i prini konkratnu podršku kako bi učino ostio u Kristovom životu i blagosloveni.
- Uključi se** u međugeneracijsko zajedništvo. Stepa u kojem ti je vjersko i profesionalno iskustvo i pomoć starijih generacija na raspolaganju!
- Budi** Stepaov sponzor i žuži po Europi i svijetu sudjelujući na edukacijskim seminarima i ovisnima u organizaciji STEP-a (www.step.hr) koji ti pomožu povezati svoje vjere sa svojim studentima.
- Prepoznaj i razvij** u konstruktivnoj ekipi osobno potencijalo, za buduću kršćansku službu i u profesionalnoj karijeri!
- Prijatelj Stepa**
ako ti je volenterski život malo previše za početak, ne trzi – jedino što ti treba je prijatelj Stepa! Prijatelj Stepa je program koji ti omogućuje da se upoznaš sa studentima koji su već u Stepi, ali ti u obzir dolaze i u grupi koji još čekaju da se s njima sretnu.

Zadaca volontera
Kontaktiraj nas na: ela@step.hr ili pozovi nas na broj 095 90 30 900. Ako si student, možeš se prijaviti i preko interneta na www.step.hr gdje ćeš moći pronaći sve informacije o Stepi i o tome kako se prijaviti.

KONTAKT: volonteri: 095 90 30 900, prijatelji Stepa: 095 90 30 900



"STEP - mjesto gdje se preispitavaju vjere ne daje vremenski rok, već strpljivost, ohrabrenje; mjesto gdje se stvaraju prijateljstva, bratstva i sestinstva i gdje se pije najfiniji čaj kad stigne hladna zima!"

"STEP je za mene uvijek bilo mjesto gdje su izazovi, izazak iz okvira i rast osobe nezabijati, a još važnije od toga, to je mjesto stvaranja prijateljstva koja ostaju duboka i trajna." Jelena

"U STEPU sam osjetio prijateljsku atmosferu i istinski prijateljsku ljubav ljudi, koja me privukla, nakon čega je slijedio i moj susret s Gospodinom, koji me promijenio, zatim platforma, koja me izgradila i dala mi krila, na kojima sam odletio i lakotino se u svojoj župi u Kristovoj Crkvi." Vigor

"Step se ne boji nesigurnosti, pitanja i neodvornosti, a daje neprocjenjivu priliku za rast duha i živu osobe." Matija

"STEP je za mene bio mjesto upoznavanja mladih ljudi, koji imaju zanimljive stavove, vjerski i životni, što je doprinijelo mojem studentičkom životu na način koji sam nikada prije nisam doživio kada sam počeo sudjelovati u STEP grupama." Daria

"STEP je za mene mjesto gdje je Bog postao puno više od riječi, nego zbilje. gdje su ljudi postali jedno zbilje. Alex

Kontakt za prijave: ela@step.hr / mob. 095 90 30 900